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V České Třebové 29. 12. 2023
Středoškolská odborná činnost

Vážená paní ředitelko, vážený pane řediteli, vážení školní garanti,
v letošním roce proběhne již 46. ročník soutěže ve Středoškolské odborné činnosti – SOČ. 

V Pardubickém kraji se nebudou organizovat okresní kola.

Harmonogram: přihlášení leden–březen 2023, krajské kolo na konci dubna 2023 – účastníci dostanou pozvánky e-mailem a školní garant také, CP 21. - 23. 6. 2024.
· Termín krajského kola: úterý 23.4.2023 od 13 hodin – na GJR Chrudim 

· Před účastí na CP musí soutěžící absolvovat dvě soutěžní kola! (školní a krajské)

· Přihlášky od 1.1.2024 na https://socv2.nidv.cz/ nebo proklik ze stránek www.soc.cz . Všechno jen elektronicky, pouze přihláška se tiskne a podepisuje autory a potvrzuje školou (podpis a razítko).

· Na školách by měl fungovat školní garant, který pomůže nebo poradí s přihlašováním i prací. 

Práce SOČ:

· Práce by měla mít vysokou úroveň formální – všechny vzorové strany jsou na www.soc.cz, ale i jazykovou – stále více pravopisných a stylistických chyb – kontrola cizí osoby, ideálně učitele českého jazyka.

· Hodnotí se: nápaditost, znalost řešené problematiky, postup, podíl vlastní práce, přehlednost a srozumitelnost, obhajoba….

· Je potřeba klást důraz na citace zdrojů, ČSN

· Pozor na formát příloh, volit běžné formáty mp3, mp4 – aby se daly otevřít v běžných programech – ostatní info k pracím na www.soc.cz – brožury se tisknout nebudou.

· Výběr témat na www.soc.cz – i Univerzita Pardubice vydává témata nebo je možné zvolit vlastní

· Je nutné seznámit porotce s kodexem porotce a účastníky s kodexem účastníka a také zkontrolovat práci kvůli plagiátorství – ve všech kolech – hlavně plagiáty, aby nepostupovaly

· Videoprezentace se stala povinnou součástí práce SOČ.

· Přihlášku vyplňovat pečlivě – bývají tam překlepy, e-mailovou adresu zadávat používanou, takovou, do které se často dívají, e-mailovou adresu školního garanta vyplnit dle pokynů garanta – nejlépe u všech prací z jedné školy stejnou.  

V případě dotazů se můžete obrátit na garanta krajského kola paní Mgr. Kláru Jelinkovou klara.jelinkova@gjr.cz nebo tel. 604 215 510. I když neproběhnou okresní kola, jsem Vám samozřejmě k dispozici i já na e-mailu jana.endysova@ddmkamarad.eu nebo na tel. 777 292 242.
Termín odevzdání prací bude zveřejněn na stránkách CCV Pardubice, i na stránkách DDM Kamarád.
Děkuji za spolupráci









Jana Endyšová










ředitelka DDM
